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Speyer, den 01.06.2022


»11. Speyerer Forum zur digitalen Lebenswelt« am 12./13.09.2022 
Deutsche Verwaltung und Europäische Digitalregulierung 

Das „Speyerer Forum zur digitalen Lebenswelt“ öffnet am 12. und 13. September 2022 zum mittlerweile elften Mal in Speyer seine Pforten. Die Veranstaltungsreihe widmet sich der übergreifenden Frage: „Wie wollen wir im digitalen Zeitalter leben?“ 
In diesem Jahr wird sich die Tagung im Schwerpunkt mit den anstehenden Europäischen Regulierungsvorhaben (KI-VO, Data Act, Data Governance Act, Digital Services Act etc.) und deren Auswirkungen auf die deutsche Verwaltung beschäftigen. Die Veranstaltung soll Orientierung über die vielfältigen Regelungsvorschläge geben, sie einer kritischen Analyse unterziehen und damit vertiefte Möglichkeiten zur Fort-, Netzwerk- und Meinungsbildung in der Digitalpolitik eröffnen.
Die wissenschaftlichen Leiter Prof. Dr. Dieter Kugelmann und Prof. Dr. Mario Martini sowie das Ministerium für Arbeit, Soziales, Transformation und Digitalisierung Rheinland-Pfalz freuen sich auf Teilnehmerinnen und Teilnehmer aus öffentlicher Verwaltung, Wissenschaft, Politik und Zivilgesellschaft. In bewährter Tradition des „Speyerer Forums“ werden wir - nach zwei rein digitalen Ausgaben – wieder in der schönen Pfalz über die Zukunft unserer Gesellschaft diskutieren und zukunftsorientierte Fragen aufgreifen. Kommen Sie nach Speyer und tragen Sie dazu dabei, zeitgemäße Lösungen für digitale Fragestellungen zu finden!
Hier ist der Link, auf dem Sie weitere Informationen resp. in Kürze das Programm finden werden und sich bereits jetzt anmelden können. 
Die Tagung ist kostenpflichtig. Sie ist grundsätzlich (nach näherer Maßgabe landesrechtlicher Regelungen) als Fortbildungsveranstaltung bzw. Fachlehrgang anerkennungsfähig.
Die Vorträge finden im Audimax der Deutschen Universität für Verwaltungswissenschaften in Speyer statt.
Kontakt zu den Veranstaltern:

	Prof. Dr. Dieter Kugelmann
Der Landesbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Rheinland Pfalz
Postfach 30 40
55020 Mainz
Telefon: +49 (0) 6131 8920-0
Telefax: +49 (0) 6131 8920-299 
E-Mail: poststelle@datenschutz.rlp.de

	Prof. Dr. Mario Martini,
Lehrstuhl für Verwaltungswissenschaft, Staatsrecht, Verwaltungsrecht und Europarecht
Deutsche Universität für Verwaltungswissenschaften Speyer
Freiherr-vom-Stein-Str. 2, D-67346 Speyer
Telefon: 06232/654-338 
Fax: 06232/654-404
E-Mail: martini@uni-speyer.de
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